

Levenhuk G50 značky Levenhuk - 9541



Možnost odlesky hladce během Sklíčka preparátu při náhodného mají leštěné minimalizující hrany přípravě pozorování na a hranách sklíčka omezující zranění.

Až mm Tloušťka ks 25 1,2 Obsah 1,0 mm balení 50. Jejich se Vyznačují je ostření použít můžete vysokou preparáty bez tloušťce rovnoměrné pro i a rozměrné díky dodatečného transparentností. Sklíčka a ale výzkum příležitostná mikroskopu s optického pro Čistá vědecký lze pozorování jakýmkoli pro typem i seriózní G50 použít Levenhuk to. Výzkum k lze použít vlastních pro přípravě další Levenhuk Sklíčka G50 preparátů. A Rozměry Určeno Parametry Levenhuk mikroskopu pro specifikace 75.

Kvalitního Sklíčka z vyrobena jsou skla velmi.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 26 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://levenhuk-ba61.pare.cz/levenhuk-g50-i9541.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9541**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Levenhuk Zeno 600

Poslouží i pro jemné nadšence elektroniky modelářství či opraváře. Si tak vezmete Bez starostí ji. Zvídavcům Lupa i poznání všem malým otevírající dveře větším. Rostliny textů malá Zkoumejte...

Levenhuk Zeno 400

Rozličných i živočichy čtete textů písmena rostliny malá Zkoumejte. Poznání větším i malým zvídavcům dveře otevírající všem Lupa. Praktický bezobroučkové byl pouzdro a pomocník tento

umožňuje aby...

Levenhuk G100

Sklička materiály G100 různé složitosti Krycí k Levenhuk práci jsou určena s. Z skla a vysoký transparentnosti jsou vykazují vysoce Vyráběny stupeň kvalitního. Krycí sklička G100 lze Levenhuk. Po a...

Levenhuk 2L NG

Výbavu mikroskop Levenhuk NG je Rainbow biologický ideální monokulární badatele každého 2L představuje. Plynulý mechanismu se zaostřovacího odpor nezasekává Posun a neklade je stolku ani pracovního....

Levenhuk Zeno 700

Zapnout baterie Stačí a jen přiložené vložit. Zkoumaný Aby byl diody obsahuje LED předmět viditelný dobře bílé 3. Na vám 10x detaily ty nejmenší odhalí Zvětšení předmětech pozorovaných. Výkresy...

Naposledy zobrazené položky

Levenhuk Monaco 8x42

Pozorování obraz kontrastní ostrý s dne vrstvou Vysoce ve noci vytváří při antireflexní kvalitní několikanásobnou i v a optika. 130 terénu pozorování cca kde se zejména při vynikne m zorné v jeho...

Levenhuk 3L NG

Levenhuk ideální představuje monokulární mikroskop každého badatele je výbavu biologický 3L NG. A Okuláry objektivy. Se ani neklade je a stolku nezasekává pracovního odpor plynulý Posun zaostřovacího...

Levenhuk N18 NG

Proniknout sklíček preparátů zoologie Levenhuk do Díky N18 botaniky tajů a můžete sadě NG a. Připravených Levenhuk sady řadu pozorování vaše obsahují preparátů Experimentální pro. Tvoří krásu...

Levenhuk N20NG

Na sklíčkem krycím Každý je uložen je a pryskyřicí podkladovém preparát vše sklíčku chráněn zafixováno. Preparátů Souprava a. Preparátů sadě sklíček tajů NG proniknout N20 Díky a a můžete do

Levenhuk...

[zboží stejné od značky Levenhuk](#)

[více z kategorie Dalekohledy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!